
USO DE INTERNET EN ACTIVIDADES COTIDIANAS

EL PERUANO DIGITALEL PERUANO DIGITAL

COCINA | REPOSTERÍA
EL73%

DE QUIENES COCINAN
SE AYUDAN CON INTERNET

ACTIVIDAD FÍSICA
EL52%

DE QUIENES HACEN ACTIVIDAD 
FÍSICA SE AYUDAN CON INTERNET

ESTUDIAR
EL93%

DE QUIENES ESTUDIAN
SE AYUDAN CON INTERNET

TRABAJAR
EL65%

DE QUIENES TRABAJAN
SE AYUDAN CON INTERNET

ENTRETENIMIENTO
EL80%

DE QUIENES BUSCAN ENTRETENERSE
SE AYUDAN CON INTERNET

Estudio “El Peruano Digital”
Base: 1013 casos | Base Total Múl�ple: 942 personas que están realizando ac�vidades actualmente


